

现代快报成长周刊与我能网联合主办

“感恩九月”教师节征文大赛启动

教师节快到了,你想对老师说心里话吗?即日起到9月5日,由现代快报《成长周刊》和我能网联合推出的“感恩九月”教师节征文大赛正式启动,投稿作品题目、文体、字数均不限。本次大赛除了评选出孩子们的优秀作品,还将从孩子们的作品中发掘出一批他们心中的好老师,进行采访和报道。同学们,赶紧写下心里话,把这份珍贵的礼物送给亲爱的老师。

评选关于老师的优秀作文

我能网小能人莫丽茨在《我心目中的好老师》中这样写道:“我心目中的好老师风趣幽默,能带领我们在生活运用中学习,不是让我们死背书,能启发我们思考,让我们在挑战中学习。”小能人薛楷锐在《我的班主任宁老师》中写道:“她是一个温柔而又严厉的老师,一个像妈妈一样的老师。”而小能人纪康瑞在《我的幸福记忆》里深情地说:“我铭记孙老师的教诲,是他陪我度过了漫长的小学时光……”

想必在你的成长过程中一定也遇到过难忘的恩师吧?把你想对老师说的话写下来,让更多人分享你们的故事吧!

发掘孩子们眼中的优秀老师

本次教师节征文不仅希望发掘孩子们真情流露的原创作品,大赛组委会还将通过孩子们真诚的叙述去发掘真正优秀的好老师,进行采访和报道,并将邀请孩子们笔下的老师们一起参加大赛颁奖仪式。

此外,本次获得一、二、三等奖的小能人不仅可以获得由现

代快报《成长周刊》和我能网联合颁发的获奖证书,获奖作品还将有机会入选《小小作家》iPad版,并优先刊登在快报《成长周刊》。如果你是热爱写作的小能人,在教师节来临之际有话对老师说,那就赶紧来参加吧!

征文具体要求请登录我能网,搜索官方认证能人“成长智多星”,并仔细阅读征稿启事。

■作品投稿方式

登录我能网(www.wonengw.com),注册成会员,进入“个人中心”,点击“发博文”,上传投稿作品。投稿时,需在作文前注明“教师节征文”,并在稿件末注明作者的姓名、学校及班级。

■我能网活动小贴士

1.“植物大战僵尸”有奖创意赛第二季来了!

作品要求:1.内容:以《植物大战僵尸》游戏为基础和素材,

自由发挥,原创作品。2.形式:不限,作文、绘画、剪纸、捏黏土等作品均可。除文字作品之外,其余均拍照上传。

参与方式:请登录我能网(www.wonengw.com),申请能人,并发表博文,上传孩子的作品即可报名。活动详情可搜索官方认证能人“成长智多星”,查看TA的博客。

2.8月18日,我能网快乐写作系列名师讲座开课啦!

明日下午2点,我能网特别邀请苏州大学文学博士、南京晓庄学院文学院副教授莫先武开展名师公益讲座,为小能人们现场解读作文源于生活,又高于生活的轻松写作秘诀,你想要来听吗?名额有限,赶紧报名吧!

报名方式:登录我能网,搜索官方认证能人“成长智多星”,仔细阅读相关博文并跟贴报名,或直接拨打025-58598123报名即可。

尹欣

有事找能人生活类

www.wonengw.com

腾讯微博: @快报我能网
新浪微博: @快报我能网

彩电自动关机是怎么回事?

近日,不少读者通过96060热线和我能网报修家中的空调、彩电、电脑等家电故障。快报我能网便民服务成立的抢修队为上千个家庭及时排除了各种家电故障。

网友“自由者”问:我家29英寸彩电开机半小时后,图像上下有点缩,过一会自动关机。停5分钟再次开机,还是会出现这样的问题,而且还有响声。请教是什么问题?

“生活管家”答:图像上下收缩,可能与扫描电路有关。而自动关机还带有一声响,可能与高压包打火有关。

相关生活能人推荐:老夏逛菜场
互动方式:登录我能网(www.wonengw.com),搜索相关能人,浏览“TA的博文”,或点击“问TA”向他提问,即可参与互动。

能人召集令:你想展示一技之长吗?无论上班族、学生,还是职场达人、居家宅人,无论是名人还是草根,只要有技能、有才艺,均可报名应征。能力不分大小,都可以通过我能网的平台展示自我。欢迎登录我能网,申请官方能人认证!咨询电话:58598123

钱坤

拨打96060,给彩电机顶盒安个家

便民生活点宝箱

- 空调快修
- 热水器维修
- 房屋清洁
- 机顶盒伴信
- 节水改造
- 搬家开锁

24小时服务热线:96060

越来越多的家庭把液晶电视“迎娶进门”,不少消费者反映,安装了液晶电视后,确实大大节省了空间,可是与之不可分割的数字机顶盒却无处安身。买个电视柜不免浪费,单做个搁板放置又显得突兀,而新型的机顶盒伴侣对大型号的机顶盒又不

匹配。

机顶盒支架可以解决这个问题。它巧妙地延伸了液晶电视机的支架,将机顶盒托盘支在电视下方,与液晶电视浑然一体。

为了让更多家庭的机顶盒有一个安身之处,快报我能网便民服务可为读者安装液晶电视机顶

盒支架。凡有需要液晶电视机顶盒支架的读者,可拨打96060热线或登录我能网(www.wonengw.com)预约服务。我们将安排专业安装人员上门,按照用户家中的布线特点,将机顶盒安装到最佳位置。

钱坤

■快报我能网明星服务/产品

预约/订购热线:96060
网络预约:www.wonengw.com

明星服务/产品	特惠价
专业空调快修	70元起/台
空调清洗	40元起/台
洗衣机深度清洗	68元/台
专业水电维修	40元起
专业电脑维修	30元起/台
价值214元零食礼盒	89元/份
正宗散养草鸡蛋	55元/盒(45只)
灶具热水器以旧换新	价格面议

五星电器全国大开战,低价剑指电商价格战

8.15电商价格战在一片口水战中炒得热火朝天,但“有价无货”、“先提价再降价”、“许多区域无法配送”、“订单突然被取消”等诸多“真相”也让消费者直呼“坑爹”。8月17日起,五星电器在全国全面启动换季清库大行动,清仓全利,用最佳性价比全面击破网价,真正让利消费者。欢迎广大消费者来五星电器门店比价。

作为对电商口水战的回击,五星电器全国大清库活动重点针对彩电、冰箱、洗衣机、空调四大品类进行低价促销,热门单品价格击穿电商网络价。彩电方面,夏普32英寸彩电32LX440A,五星电器破网价仅售2599元,比某电商便宜了

100元;索尼46英寸彩电KLV-46BX450五星破网价仅售3749元;海信46英寸彩电LED46K310X3D五星破网价仅售3959元;飞利浦32英寸彩电32PFL1200/T3五星活动价仅1599元,42英寸42PFL5300/T3仅3599元,绝对给力;扬子15P空调KFRd-35GW/05X1-E2(W1)(印象)五星破网价1899元;大金空调FTZS235KC-R破网价4280元;海尔冰箱BCD-186KB破网价1299元。

3C产品亦是五星电器清仓利头的重头戏,件件单品给力。索尼微单NEX-5NK(18-55MM)银色款、黑色款仅售3999元,比某电商低了近300元;戴尔

i5处理器笔记本V1450R-478X(银灰)破网价3599元,比电商便宜了550元;索尼平板电脑SGPT111CB(银)破网价仅1999元。

除了价格有优势外,实体店在真机体验、售后保障、持续经营和履行长期承诺等诸多方面比电商更有得天独厚的优势,综合性价比更高。实体店的空调、彩电等大家电皆免费安装,所购商品发生质量问题后可以第一时间给予换货、维修等反馈,若厂家由于特殊原因退出市场,实体店按法律要承担维修到底!而电商更多把售后服务归结为工厂责任,网络退货、投诉的解决反馈慢。(唐慧)

七夕情缘,宏图·上水庭院 8月将推复式“爱情公馆”

七夕即将到来,来宏图·上水庭院约会吧!8月19日,宏图·上水庭院售楼处即将上演“七夕情缘大会”,单身男女、热恋情侣均可来现场互动小游戏,把握爱情机遇,体验浪漫约会,报名火热进行中!

作为献给七夕的情人节大礼,宏图·上水庭院8月即将推出120m²的复式“爱情公馆”,更是针对年轻客群量身订造:

120m²全能迷你“鸟巢”——

此次新推的复式公馆,在120m²之内实现了全功能布局,三房+两卫+两厅的布局,让小家庭生活实现可能,无论是新婚夫妇还是一家三口,亦或是未来几年内的三代之家,均可实现居住满足。

5.6米挑高,百变DIY空间——

复式公馆的5.6米挑高客厅,带来小户型的尊崇感受。而挑高可多变一室,就可以实现3+N变化,变化后得房率更是超过90%,百变空间随心所欲。

48万元起投资江宁万达中心,轻松实现“点石成金”

低总价写字楼购置指南

选择城市核心 顶级综合体配套助建总部基地

除了产品本身以外,交通、地段以及区域发展潜力都是名企选址以及投资客选择写字楼的考虑要素。这些在江宁万达中心都一一体现。由于地处东山老城核心位置,江宁万达中心位于传统商圈——上元大街与竹山路交汇处,紧邻江宁区政府,拥有绝佳地段的同时,距地铁1号线15分钟,距高铁南站5公里,距禄口国际机场,南京港约20分钟车程,规划中的地铁5号线、8条国道道穿本区域。便捷的交通,成熟的规划,必然为入驻名企提供更好的发展潜力,也成为很多人选择在此置业的重要原因。

但更多的投资客选择万达的关键因素还在于其顶级的综合体配套。江宁万达中心近20万m²的顶级购物中心将按照万达集团最高标准进行打造,比河西万达中心还将有所提升,未来,这里将汇聚数十家主力店,百余个国际一二线品牌,千余个国内外知名品牌,集百货、超市、电器、影院、大歌星、餐饮、娱乐、健身等众多业态于一体,一站式满足商务精英商务、办公、购物、娱乐、休闲等多种需求,营造出国际商务集群氛围。

江宁万达中心,40-60m²百变商务空间,总价48万元起,8月18日全城排号,缴2000元认筹金抵2万元房款,火爆预约中!

48万元能够入驻国际级总部写字楼?这在很多人看来都不可思议。“总价最低确实只要48万”,江宁万达中心的相关负责人表示,即将首推的写字楼产品面积主要集中在40-60m²之间。整个江宁万达中心由6栋国际级总部写字楼组成,拥有近20万平米的恢弘体量,是建立在旗舰综合体之上的国际级总部写字楼,这样的规模在江宁尚无写字楼能与其媲美。

值得关注的是,由于采用了灵动组合与自由分割的方式,在满足中小投资者在资金控制上的需求,以低总价买到小户型产品的同时,资金实力雄厚的投资客通过对40-60m²之间各户型的自由组合也能够实现空间从40m²到1300m²的跨越。在营造出百变商务空间的同时,商务、办公、居住一体全能,满足高端商务便捷高效的办公需求。

中国医学科学院 www.pumcderm.net

皮肤病医院

★皮肤激光科★整形外科★医疗美容科

美丽专线:85412124 / 85478041 地址:南京市蒋王庙12号